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ATA  DA  14a  SESSAO  DA  2a  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 04  DE NOVEMBRO DE 2015.

Aos  quatro  dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  quinze,
(04/11/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario     Teixeira     de     Paula     estando     presentes     os     Dignissimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda
de   Barros   Silva,   Antonio   Carlos   de   Azevedo,   Edinei   Santana   de
Oliveira,  Fernando Jose  Leite de  Melo,  Flavio Augusto  C  de Andrade,
Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra  e  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento,
notando-se  as  ausencias  dos  Vereadores:  Aluizio  Marques  da  Silva,
Israel    Francisco   do   Nascimento,    ltamar   Melo   da   Silva,    Jalbison
Fernando   de   Jesus   Freitas   a   declaragao  de   presenea,   o   Senhor
Presidente,  em nome do povo de Ribeirao e suplicando a protegao de
Deus,   deu   por   aberto   os   trabalhos   convidando   o   DD.   Vereador
Aguinaldo Jose do Nascimento para proceder a leitura do Salmo. A ata
da  sessao anterior foi  lida e aprovada  por unanimidade.  0  Expediente
constou   de:   Pareceres   das   Comiss6es   de   Justiga   e   Redagao   eQ
Finaneas   e   Orgamento   aos   Projetos   de   Lei   n°   008   e   011,   que
receberam    os    ntlmeros    09    e    10/2015    deste    Poder   Legislativo;
Requerimento   de   n°   41    de   autoria   do   Vereador   Paulo   Roberto
Monteiro do Nascimento e lndicag6es de n°.106 a  109/2015 de autori
dos  DD.  Vereadores Antonio  Carlos  e  Luiz  Felipe.  Finda  a  Leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
requerimentos  verbais.   Nao  havendo  quem  dela  fizesse   uso  o  Sr.
Presidente  facultou   a   palavra   para  ao   Srs.   Vereadores   no   horario
destinado  ao  Pequeno  Expediente.  Fizeram  uso  da  mesma  os  DD.
Vereadores:    Edinei    Santana   de   Oliveira,   Aguinaldo   Jose,    Flavio
Augusto,  Antonio  Carlos,   Luiz  Felipe,  Alequissandro  Miranda,   Paulo
Roberto  e  Mario  Teixeira  de  Paula  ap6s  passar a  presidencia  para  o
Vice-Presidente.  Em  seguida,  o  Senhor  Presidente  Passou  a  Ordem
do  Dia  o  Requerimento  de  n°  41/2015,  de  autoria  do  DD.  Vereador
Paulo   Roberto   Montejro   do   Nascimento,   voto   de   aplauso   ao   Sr.
Gerson  Carneiro  Leao  pela  abertura  de  02  (duas)  usinas,  sendo elas
Pumaty e Pedrosa, gerando mais de 6.000 (seis mil) empregos diretos
para  os  Municipios  nos  quais  estao  localizadas.  0  autor  J
proposigao.  0  DD.  0 Vereador Ag aldo  J gratulo e  Com  a
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mat6ria  e  a  mesma  foi  aprovada or  unanimidade.   Em  seguida  foi
aprovada,  por unanimidade,  ap6s a   ustificativa do autor as  lndicag6es
de n° 106,107 e 108/2015, de autoria do DD, Vereador Antonio Carlos
de  Azevedo,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Romeu  Jacobina  no
sentido   de   que   atraves   da   Secretaria   de   Obras   e   lnfraestrutura
viabilize a construgao de a  instalaeao de aproximadamente 20  metros
de  manilhas  no  esgoto  localizado  por traz  da  casa  de  n°  47  da  Rua
Liberalino  Gongalves,  antiga  Rua  14,  na  Vila  Bandeirante;  autorize  a
construeao de  uma escadaria com  corrimao na  Rua "H",  localizada  no
alto  da  Fe  e  autorize  a  perfuragao  de  02  (dois)  pogos  artesianos  na
comunidade do Sitio do Cafe. A seguir,  foi aprovada  por unanimidade,
ap6s a Justificativa do autor a  lndicacao de n° 109/2015,  de autoria do
DD.   Vereador   Luiz   Felipe   de   Lima   Cintra,    de   apelo   a   Senhora
Aldenora,    DD.    Empresaria,    no   sentido   de   atender   a   solicitagao
formalizada  pelos moradores da Vila Rica, conforme Abaixo Assinados
em anexo.  Dando continuidade a Ordem do  Dia foram aprovadas,  em
primeira   e   anica   discussao,   por   unanimidade,   os   Pareceres   das
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Legislativa  que de acordo dom  a  Lei  Federal  n°  12.608 de  10 de  abril
de  2012,  cria  a  Coordenadoria  Municipal  de  Proteeao  e  Defesa  Civil
(CPMPDEC)  DO  Municipio  de  Ribeirao.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente
submeteu  a  primeira  e  Llnica  discussao  e  votaeao  os  pareceres  da
comiss6es de Justiga e  Redagao e  Finangas e Orgamento  ao  Projeto
de Lei n° 11/2015,  que recebeu o n° 10/2015 deste Poder Legislativo e
disp6e   sobre   doagao   de   im6vel   de   propriedade   do   Municipio   de
Ribeirao   a   Empresa   Kaduna.   Os   DD.   Vereadores   Flavio  Augusto,
Edinei Santana e Aguinaldo Jos6 pronunciaram-se contrario ao projeto
ora    em    discussao    e    os    demais    vereadores    pronunciaram-se
favoraveis.   Em votaeao verificou-se o seguinte resultado. 0 projeto de
Lei   n°   11/2015  que  recebeu  o  ntlmero   10/2015  deste  legislativo  foi
aprovado com cinco (05) fotos favoraveis e Tres (03) votos contfarios.
Discutidas e votadas todas as mat6rias o Senhor Presidente facultou a
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